



В прошедшую субботу, 2 октября, в универсальном зале МАУ ФОК «Светлогорский» прошел муниципальный этап всероссийских соревнований по баскетболу среди общеобразовательных учреждений «Янтарный мяч». В соревнованиях приняли участие юноши и девушки, учащиеся общеобразовательных школ г. Светлогорска и п. Донское. Среди юношей победу праздновали ребята из Светлогорска, а вот среди девушек сильнее были спортсменки из п.Донское. Напомним, что сильнейшие команды примут участие в зональном этапе, который пройдет в г. Пионерском.

# Соревнования по баскетболу Янтарный мяч

04.10.2021 12:15

---



# Соревнования по баскетболу Янтарный мяч

04.10.2021 12:15

---



# Соревнования по баскетболу Янтарный мяч

04.10.2021 12:15

---



# Соревнования по баскетболу Янтарный мяч

04.10.2021 12:15

---

